

鼓励型 跆拳道队举双手赞成

据许亚萍介绍,卢秀栋当跆拳道国家队女队主帅的时候,队里没有“地下情”,而这也成全了奥运冠军陈中与车鑫港的爱情。2002年起,车鑫港为陈中当陪练,朝夕相处,两人很快在“厮打”中擦出了火花。当时卢秀栋不但没有阻止,还给车鑫港吃了颗定心丸:卢秀栋始终认为,“这些冠军把青春都献给了事业,如果队里不是有意识地多为她们考虑其他方面的话,她们就像孩子一样会迷失方向。”而拳跆中心的领导表示,在一起训练过的两个人,一起吃过苦,受过罪,会更加珍惜,这样互相促进的爱情不但该棒杀,还应该鼓励。

和卢秀栋一样开明的还有中国女排主帅俞觉敏。主攻王一梅曾在微博上说:“最近有个

非常烦的事情,认识他有7年了吧,一直都在坚持忍着,可是最近实在是忍不了了……”这条微博引发了王一梅漫天飞舞的恋爱传闻,当时俞觉敏就表示:“只要不影响训练和比赛,谈恋爱是好事。”在俞觉敏眼里,许多队员为排球事业贡献了很多,现在年龄大了,谈恋爱也是非常正常的事。“其实女排运动员个子比较高,对象本来就不好找,年纪大了,困难就更大了。如果有合适的对象,我们支持。”

宽松型 乒羽不提倡过早恋爱

从施之皓与曹燕华恋爱被调整出队,到林志刚为邓亚萍被退回省队,再到后来的王瑾为刘国梁退出国家队,以及2004年初,范瑛因为和王皓恋爱被开除,白杨由于和马琳恋爱被调整出队,国乒发生过多次棒打鸳鸯的事件,不过不知从何起,队伍收起惩治恋爱的戒尺,除张继科与刘诗雯、王皓与彭陆洋,33岁的王励勤也恋上了美女主播刘彦汐。

对此,国家体育总局副局长蔡振华曾袒露心扉,“不论是队员之间谈恋爱,还是与体育圈外的人士处对象,这都是很正常的事情。在力争最好成绩的前提下,我并不反对他们有自己更多、更丰富的生活。”此外,国乒领队黄飏透露,“不是谁都可以谈恋爱,我们是有底线的!”黄飏给出的第一道门槛是年龄,“女的得22岁,男的24岁以上。”其次是“不与队伍管理相冲突”以及“不影响训练和比赛”。

同属乒羽中心,国羽比国乒更开明,总教练李永波曾经公开表态:“只要不影响事业发展,不影响中国羽毛球队的

形象,我的态度就是不提倡也不反对。”不过,羽毛球也有着谈恋爱的年龄限制,圈内人士透露,一线队20岁以上可以谈,二线队普遍年龄小,要么不敢谈,要么谈了也不敢公开。二线队中18岁的李根虽然是李永波的儿子,但也很守队规,至今没谈过恋爱。

教练说 谈恋爱 能提高责任感

那么,谈恋爱会不会影响运动员训练和成绩?昨天,快报记者采访了江苏乒乓球队总教练靳鲁芳,她表示,“谈恋爱不一定影响成绩,只要处理得当,还会对队员有所促进。”

曾经培养了杨影、李菊、张莹莹、邬娜等多位世界冠军的靳鲁芳表示,假如运动员恋爱了,特别是男队员可能更有责任感,训练和比赛也会更加认真,“有了女朋友,可能会考虑两人的未来,毕竟打出了成绩,收入也是不错的,这也会激励一些队员更卖力地训练、比赛,恋情有时也是一种激励。”当然,带队多年的靳鲁芳也坦言,作为管理者,她并不提倡小队员恋爱,“十几岁的小孩思想不成熟,什么事情都还没有想清楚,而且处在球技提高最关键的时期,一旦恋爱了,肯定会分心。到了20多岁,成绩稳定了想法也成熟了,谈恋爱我们也不会反对的。”

卢秀栋成全了陈中和车鑫港的爱情

金牌最好有 爱情滋润

跆拳道队鼓励队员谈恋爱 体坛“棒打鸳鸯”已成传说

从去年的足球运动员刘智宇,到今年的皮划艇世界冠军许亚萍……《非诚勿扰》的舞台吸引了一些职业运动员前来相亲,这也从一个侧面反映出运动员寻找爱情的坎坷。29岁的许亚萍在接受采访时坦言,因为难寻爱情,一些运动队中有不少是“自产自销”的恋爱。昨天,许亚萍谈到了跆拳道奥运冠军陈中与车鑫港的队内恋情,并透露“跆拳道国家队鼓励队员之间谈恋爱。”



林丹和谢杏芳是羽坛的“神雕侠侣”

声音

陈金父亲: 谈恋爱不能闹着玩

昨天,记者采访了江苏羽毛球名将陈金的父亲金超,在他看来,过早恋爱对运动员的生涯发展不利,“就羽毛球来说,19岁、20岁运动员刚到国家队学技术,谈恋爱会影响事业的发展。”

在金超的眼中,很多小队员所谓的恋爱不过是“闹着玩”,只是异性之间正常的交流,“毕竟现在社会的大环境比较宽松,有异性朋友是很正常的事情,只要把握好尺度就可以了。”金超告诉记者,在陈金刚进入国家队时,他是绝对不允许儿子谈恋爱的,“因为刚去最关键的是学技术、打好基础,不能有一点分心,而且这个年龄也正是需要表现、出成绩的时候。”金超坦言,帅气的陈金很吸引女性,身边有不少好朋友,“他已经25岁了,到了这个年龄,我也不反对他谈恋爱了,可以处处看。”

本组撰稿 快报记者 韩飞周游

网友

尘与土:卢秀栋的训练是先把队员训练成“人”,而我们通常的思路都是只想把队员训练成“才”。

娃哈哈:希望运动员爱情成绩双丰收,林丹和谢杏芳2004年就恋爱了,北京奥运会不也拿了冠军!

一片绿茶:中国体育需要这样人性化,不影响训练和比赛,应当鼓励恋爱!

亿万时空:运动员只有像正常人一样有完整的生活,才能有稳定的心态去面对未知的挑战。

不曾离开:运动队都是“自产自销”,我想主要是因为都是运动员能相互理解,有共同语言吧。

没钱咋办? 请找“科比银行”

NBA停摆,科比愿为贫困球员提供贷款

昨天,据美国媒体透露,NBA劳资双方将于本周内进行一轮小范围谈判,继续就下赛季常规赛能如期开打做出努力,但能否真正结束停摆,前景仍不明朗。因为联盟停摆不到工资,不少球员都开始为今后的生计担心了,不过“大款”科比站了出来,他表示愿意借钱给那些急需资金周转的球员。

劳资谈判本周重启

NBA劳资双方在9月7日进行的上一轮谈判宣告破裂,原因还是因为钱。据《篮圈世界》昨日透露,劳资双方都在做着最后的努力,双方将于美国当地时间本周三或者周四进行一轮小范围的谈判,在终极谈判到来之前先互相试探一下对方的底线。

大款科比愿意借钱

目前,整个联盟除了科比、詹姆斯等每年拿着上千万顶薪的球星,大多数球员都是靠工资度日,停薪令这些球员的经济压力陡增。球员工会主席比利·亨特担心一旦众多球员无钱可花,可能会松动他们和老板们谈判的决心。

关键时刻,科比站了出来,比利·亨特昨日在接受《洛杉矶时报》采访时透露,缺钱的球员们可以去找“科比银行”借钱,“科比和詹姆斯上次都积极参与了我们的会议,科比说只要其他球员有需要,他愿意借钱给大家渡过难关。”作为超级巨星,科比在上赛季中期和湖人签订了一份为期3年价值8000万美元的合同,他上赛季的工资就高达2480万美元,此外各种惊人的赞助合同也让他球场外收入颇丰,他也确实有帮助其他球员的资本。

借钱是要放高利贷?

“有困难,找科比”,无疑对其他球员来说是个好消息,可也不是所有人都买账,雅虎体育专栏记者埃里克·弗里曼昨日就发文质疑科比的动机。埃里克表示,人们普遍认为拿着顶薪的球星都是以自我为中心的,很难想象他们会主动帮助别人。而且从科比1996年进入NBA以来,就一直被认为在场上很“独”,与队友的关系一直很冷淡,在整个联盟也没有几个朋友,“他居然愿意帮助其他球员,难道我们原来都误解科比了?”埃里克甚至认为,即使科比的掏钱了,预计他也会放高利贷。

武萧迪



科比:没钱就来找我哦

球员打记者 罚款一欧元

昨天,法国巴黎凡尔赛法院做出判决,认定法甲巴黎圣日耳曼后卫、法国国脚萨科于2010年2月袭击了法国《巴黎人报》记者,并判定其向该名记者赔付一欧元损失费。

《巴黎人报》的一名记者曾于2010年初发表了一篇关于萨科和球迷关系紧张的文章。在当年2月11日举行的巴黎圣日耳曼俱乐部新闻发布会上,萨科对这名记者进行了言语侮辱,并拳脚相向。

控方律师在法院做出判决后表示满意,并说这是一场胜利,虽然赔偿金额只有一欧元,但是象征意义巨大,希望球员能引以为戒,尊重新闻和言论自由。

据新华社